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16.07 — 28.07.2026 τελική τιμή 3590€

ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ, ΚΙΡΓΙΣΤΑΝ 
& ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΜΙΡ

ΑΝΑΚΆΛΥΨΕ ΤΗΝ ΆΓΡΙΑ ΟΜΟΡΦΙΆ
ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΉΣ ΑΣΊΑΣ

Ένα συναρπαστικό ταξίδι στα βάθη της Κεντρικής Ασίας,  
από τις απέραντες στέπες μέχρι τις επιβλητικές κορυφές του Τιέν Σαν 

και τον θρυλικό Δρόμο του Παμίρ!

Μόνο μαζί μας:
• Μικρό γκρουπ για μια αυθεντική εμπειρία χωρίς βιασύνη.

• Επαγγελματίας συνοδός με εμπειρία στην περιοχή.

• Εξατομικευμένο πρόγραμμα που συνδυάζει περιπέτεια & πολιτισμό.
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ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ, ΚΙΡΓΙΣΤΑΝ 
& ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΜΙΡ

Θα ανακαλύψετε…
• Αλμάτι – Η πρώην πρωτεύουσα του Καζακστάν, με το γοητευτικό της κέντρο, τα πάρκα και την

εντυπωσιακή ορεινή της θέα.

• Το φαράγγι Charyn – Το ‘Grand Canyon’ της Κεντρικής Ασίας, ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά
τοπία.

• Λίμνη Issyk-Kul – Η δεύτερη μεγαλύτερη αλπική λίμνη στον κόσμο, με γαλάζια νερά και φόντο τις
χιονισμένες κορυφές.

• Karakol & Tamga – Παραδοσιακά νομαδικά χωριά, όπου θα ζήσεις από κοντά την αυθεντική ζωή των
Κιργίζιων, μένοντας σε γιούρτες.

• Βουνά Tien Shan – Το επιβλητικό ορεινό τοπίο που κόβει την ανάσα, με απίστευτες πεζοπορίες και
πανοραμικές διαδρομές.

• Ο Δρόμος του Παμίρ – Μια από τις πιο συγκλονιστικές διαδρομές στον κόσμο, μέσα από τις απέραντες
εκτάσεις του Τατζικιστάν, ανάμεσα σε χιονισμένες κορυφές και απομακρυσμένα χωριά.

• Διαμονή στους πρόποδες του Lenin’s Peak – Μια μοναδική εμπειρία στα 3.600μ υψόμετρο, όπου θα
βυθιστείς στην απόλυτη ηρεμία της φύσης.

• Επίδειξη της ιερακοθηρίας (κυνήγι θηραμάτων με τη βοήθεια αρπακτικών πουλιών) στο Κιργιστάν.
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ΗΜΈΡΑ 1Η 
Αθήνα- Αλματί
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού στο Αλμάτι

ΗΜΈΡΑ 2Η

Άφιξη στο Αλματί – Πρώτη γνωριμία 
με τη μαγευτική πόλη
Η περιπέτειά μας στο Αλματί ξεκινάει! Άφιξη στο Διεθνές 
Αεροδρόμιο του Αλματί νωρίς το πρωί. Εκεί, θα μας 
υποδεχθεί ο τοπικός μας συνοδός, έτοιμος να μας μυήσει 
στη γοητεία της παλιάς πρωτεύουσας του Καζακστάν. 
Μετά από μια σύντομη μεταφορά, θα απολαύσουμε ένα 
πλούσιο πρωινό σε ένα τοπικό εστιατόριο, όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να δοκιμάσουμε αυθεντικές καζακικές γεύσεις 
και να πάρουμε δυνάμεις για την ημέρα που μας περιμένει.

Περιήγηση στην καρδιά του Αλματί. Η εξερεύνησή μας 
ξεκινά από το θρυλικό Πράσινο Παζάρι, έναν πολύχρωμο 
παράδεισο γεμάτο αρώματα και γεύσεις. Εκεί, θα 
περιηγηθούμε στους πάγκους με τα φρέσκα τοπικά 
προϊόντα, τα αποξηραμένα φρούτα και τα παραδοσιακά 
μπαχαρικά, νιώθοντας τον παλμό της πόλης. Μια μοναδική 
ευκαιρία να ανακαλύψουμε τη γαστρονομική κουλτούρα 
της περιοχής και, γιατί όχι, να δοκιμάσουμε παραδοσιακά 
εδέσματα.

Επόμενη στάση, το ιστορικό Πάρκο Πανφίλοφ, ένα 
καταπράσινο πάρκο αφιερωμένο στους 28 στρατιώτες 
του Πανφίλοφ, όπου βρίσκεται και ο εντυπωσιακός 
Καθεδρικός Ναός Ζένκοβ. Ολόκληρος κατασκευασμένος 
από ξύλο, χωρίς ούτε ένα καρφί, αποτελεί ένα από τα 
πιο εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης. Εκεί κοντά, θα 
επισκεφθούμε το Μνημείο Δόξας και την Αιώνια Φλόγα, 
ένα σημείο που αποπνέει σεβασμό και μνήμη για τις θυσίες 
του παρελθόντος.

Πανοραμική θέα από το λόφο Κόκ-Τόμπε Σειρά έχει μια 
μαγευτική εμπειρία! Θα ανεβούμε στον λόφο Κόκ-Τόμπε, 

από όπου θα απολαύσουμε πανοραμική θέα στην πόλη, με 
φόντο την εντυπωσιακή οροσειρά του Τιαν Σαν.  
Στον λόφο δεσπόζει ο ψηλότερος τηλεοπτικός πύργος του 
κόσμου, ενώ οι μικρές αγορές και τα γλυπτά του πάρκου 
προσφέρουν ένα χαλαρό και γραφικό περιβάλλον.  
Η κατάβαση θα γίνει με το τελεφερίκ, χαρίζοντάς μας μια 
αξέχαστη εμπειρία με πανοραμικές εικόνες της πόλης από 
ψηλά.

Μεντεό & Σιμπουλάκ – Η φύση σε όλο της το μεγαλείο. 
Μετά από ένα απολαυστικό μεσημεριανό γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο, θα αναχωρήσουμε για το Μεντεό, 
το υψηλότερο παγοδρόμιο στον κόσμο! Βρίσκεται σε 
υψόμετρο 1.691 μέτρων και έχει φιλοξενήσει αμέτρητους 
αγώνες και πρωταθλητές. Ακόμη και εκτός αγωνιστικής 
περιόδου, το τοπίο είναι εντυπωσιακό και η ατμόσφαιρα 
μοναδική.

Η μέρα μας κορυφώνεται με μια εκπληκτική ανάβαση 
στο χιονοδρομικό κέντρο Σιμπουλάκ, το πιο διάσημο 
του Καζακστάν. Με το τελεφερίκ, θα ανέβουμε στα 3.200 
μέτρα, όπου θα αντικρίσουμε μια πανοραμική θέα των 
βουνών που κόβει την ανάσα! Εδώ, θα απολαύσουμε 
την απόλυτη ηρεμία της φύσης και το μεγαλείο των 
βουνοκορφών του Τιαν Σαν.

Άφιξη στο ξενοδοχείο & ξεκούραση Μετά από μια 
μέρα γεμάτη εικόνες, εμπειρίες και νέες ανακαλύψεις, 
θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για check-in και 
ξεκούραση. 
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ΗΜΈΡΑ 4Η 
Από το «Τραγουδιστό Αμμόλοφο» στο 
φαράγγι Τσαρίν & τις Λίμνες Κολσάι
Μετά το πρωινό, συνεχίζουμε την περιπέτειά μας με μια 
επίσκεψη στον μυστηριώδη Αμμόλοφο που Τραγουδά, 
όπου η άμμος παράγει ήχους που θυμίζουν μελωδία 
εκκλησιαστικού οργάνου, ένα από τα πιο σπάνια φυσικά 
φαινόμενα του κόσμου!

Μετά από ένα γευστικό γεύμα στον ξενώνα, 
κατευθυνόμαστε στο επιβλητικό Φαράγγι Τσαρίν, γνωστό 
και ως η «Κοιλάδα των Κάστρων», που θυμίζει το Grand 
Canyon με τις εντυπωσιακές γεωλογικές του δομές.

Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με μια μαγευτική διαδρομή 
προς τις Λίμνες Κολσάι, ένα καταφύγιο φυσικής ομορφιάς. 
Εδώ, θα τακτοποιηθούμε στον ξενώνα μας και θα 
χαλαρώσουμε απολαμβάνοντας τη γαλήνη της φύσης.

Διανυκτέρευση σε ξενώνα.

ΗΜΈΡΑ 3Η 
Εξερεύνηση στο Εθνικό Πάρκο Αλτύν Εμελ
Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, 
η συναρπαστική μας περιπέτεια ξεκινά! Στις 08:00, 
επιβιβαζόμαστε στα τζιπ μας και αναχωρούμε για το 
εντυπωσιακό Εθνικό Πάρκο Αλτύν Εμελ, μια από τις πιο 
εντυπωσιακές φυσικές περιοχές του Καζακστάν.  
Το οδικό μας ταξίδι των 450 χιλιομέτρων θα μας χαρίσει 
εκπληκτικές εικόνες, καθώς θα διασχίσουμε ποικιλόμορφα 
τοπία, από αχανείς στέπες μέχρι βραχώδεις σχηματισμούς.

Φτάνοντας στο πάρκο γύρω στο μεσημέρι, θα 
τακτοποιηθούμε σε έναν παραδοσιακό ξενώνα και 
θα απολαύσουμε ένα γεύμα με φρέσκα τοπικά πιάτα, 
γνωρίζοντας τη φιλοξενία της περιοχής.

Αφού ξεκουραστούμε λίγο, η περιπέτειά μας συνεχίζεται με 
μια ήπια πεζοπορία στα μαγευτικά Λευκά Βουνά Ακτάου. 
Οι πολύχρωμοι, σεληνιακού τοπίου σχηματισμοί τους 
αποτελούν ένα γεωλογικό θαύμα, δημιουργημένο πριν από 
εκατομμύρια χρόνια. Θα εξερευνήσουμε τα εντυπωσιακά 
αυτά βουνά, θαυμάζοντας τις εναλλαγές των χρωμάτων 
τους και απολαμβάνοντας την απόλυτη ησυχία της φύσης.

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την ιτιά των 700 ετών, ένα 
μοναδικό φυσικό αξιοθέατο που στέκεται αγέρωχο μέσα 
στο πέρασμα των αιώνων, συνδέοντας το παρελθόν με το 
παρόν.

Μετά την εξερεύνηση, θα επιστρέψουμε στον ξενώνα μας, 
όπου μας περιμένει ένα παραδοσιακό δείπνο. Η μέρα μας 
θα ολοκληρωθεί χαλαρώνοντας κάτω από τον έναστρο 
ουρανό, απολαμβάνοντας την ηρεμία και τη μαγεία της 
φύσης γύρω μας.

Διανυκτέρευση σε ξενώνα.
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ΗΜΈΡΑ 6Η 
Καρακόλ – Φαράγγι Ντζετί Όγκουζ - 
Ταμγκά οδικώς, 150 χλμ
Το πρωί ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, 
πριν εμβαθύνουμε στην πολιτιστική κληρονομιά της πόλης 
Καρακόλ. Θα εξερευνήσουμε την πόλη, επισκεπτόμενοι το 
εντυπωσιακό Τζαμί Ντουνγκάν, το οποίο μαγεύει με τον 
συνδυασμό κινεζικών και ισλαμικών στοιχείων, καθώς και 
τον Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό, με την αυθεντική γοτθική 
του ομορφιά.

Ακολουθεί το Μουσείο Ν.Μ. Πρζεβάλσκι: Εδώ, θα 
γνωρίσουμε τον σπουδαίο Ρώσο εξερευνητή και θα 
βουτήξουμε στην ιστορία της γεωγραφικής ανακάλυψης 
της Ασίας μέσα από μοναδικά εκθέματα.

Συνεχίζουμε για το Φαράγγι Ντζετί Όγκουζ που από τα 
κιργιζιανά μεταφράζεται«Επτά Ταύροι», όπου οι κόκκινοι 
βράχοι και τα πυκνά δάση των ελάτων δημιουργούν ένα 
τοπίο που κόβει την ανάσα.

Η μέρα ολοκληρώνεται στο γραφικό χωριό Ταμγκά, όπου 
θα τακτοποιηθούμε σε παραδοσιακή γιούρτα ή ξενώνα και 
το βράδυ θα απολαύσουμε αυθεντικές τοπικές γεύσεις.

ΗΜΈΡΑ 5Η 
Λίμνες Κολσάι - λίμνη Καϊντί – Σύνορο 
«Κεγκέν» - Καρακόλ οδικώς, 250 χλμ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα 
ξεκινήσουμε το ταξίδι μας προς τη λίμνη Καϊντί, ένα από τα 
πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα του Καζακστάν, διάσημο για 
τη μοναδική του προέλευση. Η λίμνη δημιουργήθηκε μετά 
από έναν ισχυρό σεισμό το 1911, όταν το δασικό σύστημα 
κατακλύστηκε από τις πλημμύρες που προκάλεσε η 
κατολίσθηση. Τα νερά της λίμνης είναι κρύα και γι’ αυτό 
τα δέντρα παραμένουν σε εξαιρετική κατάσταση μέχρι και 
σήμερα, ορατά μέσα από τα διάφανα νερά της.

Μετά την εξερεύνηση της περιοχής και αφού περάσουμε 
τον χωματόδρομο, θα κάνουμε μια πεζοπορία μέχρι τη 
λίμνη Καϊντί. Από την κορυφή του λόφου, θα απολαύσουμε 
την εκπληκτική θέα της λίμνης που απλώνεται μπροστά 
μας.

Στη συνέχεια, θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας με προορισμό 
τα σύνορα Καζακστάν-Κιργιστάν, όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να ζήσουμε μια μοναδική εμπειρία: τη 
διέλευση ενός από τα λιγότερο τουριστικά συνοριακά 
περάσματα της Κεντρικής Ασίας. Αφού ολοκληρώσουμε 
τις διαδικασίες και περάσουμε στο Κιργιστάν, θα 
μεταφερθούμε προς το Καρακόλ.

Το Καρακόλ, μια γοητευτική πόλη με πλούσια ιστορία και 
έντονες ρωσικές και νομαδικές επιρροές, είναι η πύλη προς 
τις εντυπωσιακές ορεινές διαδρομές του Τιέν Σαν. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.
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Το Ός, γνωστό και ως “νότια πρωτεύουσα”, είναι η δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη του Κιργιστάν, κτισμένη σε υψόμετρο 
963 μέτρων, στην νοτιοανατολική άκρη της γόνιμης 
κοιλάδας Φεργκάνα, ακριβώς στους πρόποδες των 
βουνών Παμίρ-Αλάι.

Ανάλογα με την ώρα άφιξής μας, μπορούμε να 
κάνουμε μια βόλτα στο κέντρο της πόλης. Μπορούμε 
να επισκεφθούμε το τοπικό παζάρι ή την εμπορική 
οδό γεμάτη από καταστήματα και μικροπωλητές με 
διάφορες τοπικές λιχουδιές. Επιπλέον, μπορούμε να 
ακολουθήσουμε τη διαδρομή με τις σκάλες που οδηγεί 
στο ιερό βουνό Σουλεϊμάν-Τού, που χρειάζεται περίπου 
μισή ώρα πεζοπορίας για να φτάσουμε στο σημείο με την 
καλύτερη ορατότητα, σε υψόμετρο 1092 μέτρων. Από εκεί, 
θα απολαύσουμε εκπληκτική πανοραμική θέα ολόκληρης 
της πόλης του Ός. Στην κορυφή, θα βρούμε μια τεράστια 
σημαία του Κιργιστάν να κυματίζει, καθώς και ένα μικρό 
τέμενος, το Σπίτι του Μπαμπούρ (15ου-16ου αιώνα), ο 
οποίος ήταν εγγονός του Ταμερλάνου. Η τοποθεσία αυτού 
του βουνού στην καρδιά της πόλης το καθιστά ακόμα πιο 
εντυπωσιακό, και αν επισκεφθούμε την περιοχή κατά τη 
δύση του ήλιου, θα απολαύσουμε την πιο εκπληκτική θέα. 
που μαγεύει

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΈΡΑ 7Η

Ταμγκά - Φαράγγι Σκάζκα (Παραμύθι) - 
Χωριό Μποκονμπάγιεβο - Μπισκέκ οδικώς, 
330 χλμ
Μετά από ένα πρωινό στο Ταμγκά, αφήνουμε πίσω μας 
το παραδοσιακό χωριό και ξεκινάμε ένα οδικό ταξίδι μέσα 
στην απίστευτη φύση του Κιργιστάν:

Φαράγγι Σκάζκα (Παραμύθι): Η πρώτη μας στάση, 
όπου οι χρωματιστές παλέτες από πηλό και οι μοναδικές 
γεωλογικές μορφές δημιουργούν ένα τοπίο που μοιάζει 
με σκηνή από παραμύθι. Εδώ, μαζί με τον ξεναγό μας, θα 
απολαύσουμε μια εύκολη πεζοπορία και θα μαγευτούμε 
από την ομορφιά της φύσης.

Ακολουθεί το Χωριό Μποκονμπάγιεβο, οι κάτοικοι του 
οποίου φημίζονται για την εκτροφή αρπακτικών πουλιών 
από την αρχαιότητα. Επίδειξη της ιερακοθηρίας.  
Η ιερακοθηρία είναι το κυνήγι άγριων ζώων στο φυσικό 
τους περιβάλλον με τη βοήθεια ενός εκπαιδευμένου 
αρπακτικού πτηνού. Θα γευτούμε ένα αυθεντικό κιργιζιανό 
γεύμα σε μια γιούρτα, ζώντας την τοπική φιλοξενία 
και κουλτούρα. Συνεχίζουμε για το Μπισκέκ μέσα από 
πανέμορφά βουνά, δάση και πεδιάδες.

Η ημέρα μας ολοκληρώνεται στην πρωτεύουσα, όπου θα 
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.

ΗΜΈΡΑ 8Η 
Μπισκέκ - Ός με πρωινή πτήση 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα μεταφερθούμε στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση μας προς το Ός. 
Θα συναντηθούμε με την τοπική ομάδα στο αεροδρόμιο 
του Ός και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε και θα 
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μετά τις 14:00. Έπειτα από 
αυτό, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε την 
πόλη.
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Τούλπαρ-Κολ, όπου διασχίζουμε μια γέφυρα και βιώνουμε 
τις παραδόσεις των ντόπιων, οι οποίοι θεωρούν τα νερά 
της ιερά και θεραπευτικά.

Η εξερεύνηση ολοκληρώνεται με ένα συναρπαστικό 
μάθημα μαγειρικής, όπου θα μάθουμε τα μυστικά του 
παραδοσιακού Ουζγκέν πλόβ, ενός από τα αγαπημένα 
πιάτα της περιοχής.

ΗΜΈΡΑ 11Η 
“Λιβάδι των Εντελβάις” – Νταρούτ-
Κόργκον – Sary-Mogol village – Ός 
οδικώς, 250 χλμ 
Η ημέρα ξεκινά νωρίς με ένα πλούσιο πρωινό και στη 
συνέχεια αναχωρούμε στην παραδοσιακή κοιλάδα Αλάι. 
Καθώς διασχίζουμε τα χωριά και τους παραδοσιακούς 
οικισμούς, βυθιζόμαστε στην αυθεντική ατμόσφαιρα της 
πραγματικής Ασίας, όπου κάθε σπιτάκι και κάθε δρόμος 
αφηγείται ιστορίες παλαιών εποχών.

Η πρώτη μας στάση είναι η γραφική πόλη Νταρούτ-
Κόργκον, όπου επισκεπτόμαστε τα ερείπια του αρχαίου 
οχυρού «Τοίχος Κουλντάτκα», μιλώντας για τους 
στρατηγούς και τους εμπορικούς δρόμους που κάποτε 
έκαναν την περιοχή κεντρική στον Μεγάλο Δρόμο του 
Μεταξιού.

Έπειτα, επισκεπτόμαστε μια τοπική οικογένεια για να 
παρακολουθήσουμε τη δημιουργία χειροποίητων 
χαλιών από τσόχα, μια τέχνη που διατηρεί ζωντανή την 
πολιτιστική κληρονομιά των Κιργίζιων.

Συνεχίζουμε στο χωριό Σαρί-Μογκόλ, όπου θα 
παρακολουθήσουμε επίδειξη παραδοσιακών κιργιζικών 
ενδυμασιών και θα απολαύσουμε ένα αυθεντικό 
μεσημεριανό με μια τοπική οικογένεια.

Τέλος, το ταξίδι μας συνεχίζεται προς το Ός, διασχίζοντας 
εντυπωσιακά περάσματα όπως το Ταλντίκ (3615 μ.) και 
το Τσιρτσίκ (2408 μ.), με μαγευτική διαδρομή των Παμίρ. 
Άφιξη στο Ός για check-in και ξεκούραση.

ΗΜΈΡΑ 9Η 
Μεταφορά στην οροσειρά Παμίρ – “Λιβάδι 
των Εντελβάις” (Καταυλισμός γιουρτών) 
οδικώς, 250 χλμ 
Το πρωί, μετά το πρωινό, ξεκινά ένα ταξίδι μέσα στην 
επιβλητική οροσειρά Παμίρ:

Σήμερα θα διασχίσουμε έναν από τους 10 πιο όμορφους 
δρόμους του κόσμου, όπως επιβεβαιώνει το National 
Geographic, με μαγευτικές εικόνες κόκκινων βουνών, 
ρευμάτων και την απέραντη κοιλάδα Αλάι.  
Το πέρασμα του Ταλντίκ (3600 μ.) εντυπωσιάζει με 
την επιβλητική του εμφάνιση, οδηγώντας μας στον 
καταυλισμό των γιούρτων στο Λιβάδι των Εντελβάις 
(3600 μ.), όπου κάνουμε check-in και απολαμβάνουμε 
το γεύμα μας, με θέα την επιβλητική Κορυφή του Λένιν. 
Στη συνέχεια, εξερευνούμε το Λιβάδι Λουκόβια (3800 μ.), 
έναν προστατευμένο τόπο όπου η φύση ανθίζει με έντονα 
χρώματα και λουλούδια που χορεύουν στον άνεμο.

Η μέρα ολοκληρώνεται με μια διαδρομή κατά μήκος 
του φαραγγιού Άτσικ-Τας, όπου οι μαγικές μορφές 
των βράχων και ο ήχος του νερού δημιουργούν μια 
ατμόσφαιρα γαλήνης και μυστηρίου

ΗΜΈΡΑ 10Η

Πεζοπορία στις λίμνες της κοιλάδας 
του ποταμού Άτσικ-Τας και ιερή λίμνη 
Τούλπαρ-Κολ 
Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, η μέρα μας 
αφιερώνεται στην πεζοπορία και την ανακάλυψη 
φυσικών θαυμάτων. Κατά μήκος των γραφικών “φιόρδ” 
της κοιλάδας του ποταμού Άτσικ-Τας, θα συναντήσουμε 
λίμνες με πολύχρωμα νερά και τιρκουάζ επιφάνειες, που 
αντανακλούν την επιβλητική ομορφιά των Παμίρ και την 
ηρεμία της φύσης.

Στη συνέχεια, η πορεία μας οδηγεί στην ιερή λίμνη 
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ΗΜΈΡΑ 13Η 
Μπισκέκ, Αναχώρηση 
Λίγο μετά τα μεσάνυχτα μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο 
και επιστρέφουμε στην πατρίδα μας φέρνοντας μαζί μας 
αναμνήσεις που θα μείνουν για πάντα.

ΗΜΈΡΑ 12Η

Ος – Μπισκέκ με πρωινή πτήση 
Το πρωινό στο ξενοδοχείο ανοίγει την ημέρα μας πριν 
μεταβούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση που μας οδηγεί 
πίσω στο Μπισκέκ.

Στο Μπισκέκ, ξεκινά η ξενάγησή μας με μια επίσκεψη 
στο μαγευτικό Εθνικό Πάρκο Άλα-Άρτσα, όπου μια ήπια 
πεζοπορία μέσα στο καταπράσινο τοπίο μας προσφέρει 
ηρεμία και σύνδεση με τη φύση.

Στη συνέχεια, θα ανακαλύψουμε τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα του Μπισκέκ: την κεντρική πλατεία Άλα-Του με 
την εντυπωσιακή αλλαγή φρουράς, το άγαλμα του Λένιν 
και το Μνημείο της Ελευθερίας που αφηγείται την ιστορία 
της ανεξαρτησίας, καθώς και το Μνημείο του Μανάς του 
Μεγάλου που τιμά την κιργιζική μυθολογία.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
	+ Διεθνείς πτήσεις με την TURKISH AIRLINES από Αθήνα ή Θεσσαλονίκη

	+ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* και 3* σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό

	+ Διαμονή σε ξενώνες στο Altyn Emel και το Kolsay (μόνο δίκλινα δωμάτια, δεν είναι δυνατή η μονόκλινη διαμονή).

	+ Διαμονή σε γιούρτες στο χωριό Tamga (4 άτομα ανά γιούρτα) και στη βάση Edelweiss (2-3 άτομα ανά γιούρτα), χωρίς
δυνατότητα μονόκλινης διαμονής.

	+ Εσωτερική πτήσεις από την Μπισκέκ-Ος-Μπισκέκ  (οικονομική θέση).

	+ Γεύματα: πρωινά στα ξενοδοχεία, 7 γεύματα και 5 δείπνα σύμφωνα με το πρόγραμμα.

	+ Γαστρονομικά master-classes όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα

	+ Είσοδοι στα μνημεία και τα μουσεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα

	+ Επίδειξη της ιερακοθηρίας

	+ Υπηρεσίες αγγλόφωνων τοπικών ξεναγών για την περιήγηση στα αξιοθέατα.

	+ Έλληνας αρχηγός με εξειδίκευση στους προορισμούς

	+ Άνετα κλιματιζόμενα μέσα μεταφοράς καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής

	+ Εμφιαλωμένο μεταλλικό νερό ανά ημέρα/ανά άτομο.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
	- Γεύματα που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα της ξενάγησης.

	- Ιατρικά έξοδα και ασφάλιση.

	- Αχθοφόροι στους σιδηροδρομικούς σταθμούς και στα αεροδρόμια.

	- Φιλοδωρήματα 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
	› Το διαβατήριο θα πρέπει να έχει ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες μετά, από τις ημερομηνίες  πραγματοποίησης του

ταξιδιού.

	› Το γραφείο διατηρεί δικαίωμα αλλαγής του  προγράμματος ανάλογα με  τις συνθήκες  που προκύπτουν.

	› Το τελικό πρόγραμμα βγαίνει 3 ημέρες πριν την αναχώρηση
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TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 2700€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 890€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 3590€

Επιβάρυνση μονόκλινου +290€

ΠΤΉΣΕΙΣ

Από Αθήνα

TK 16JUL     ATH - IST     22:00 – 23:35 

TK 17JUL     IST - ALA     00:50 – 08:00 

TK 28JUL    FRU - IST     07:20 – 10:25 

TK 28JUL  IST - ATH     13:20 – 14:50




